CONNEXION A SOCRATIVE

1. Si vous avez déja téléchargé I'application, ouvrir une session « étudiant »

Sinon, connectez-vous directement a I'adresse : http://b.socrative.com/login/student/

¢ * socrative g‘socraﬁve

try MastenyConnect

Room: 473634

Entrer votre salle d'enseignant(e) ci-dessous

473634

Join Room

\v

We're thankful for

2. Entrez le « room number » : 473634
teachers!

3. L'écran ci-contre devrait s’afficher

4. A vous de voter...




QUESTION 1

Lors d'un changement d’état A,, — A, a la température 77,2, on peut écrire :

A HY
A. ds = ——*2
T, — 2 f
B. A S = By —pp
119
C. AS = A1y D
T1—>2
D. SO o SO _ A(Pl_HPQHO
m,p1 m,p2 Tl_)Q
Aw_ﬂszD
E. 0S5 = dé

T1—>2



QUESTION 1 - Correction

Lors d'un changement d’état A,, — A, a la température 77,2, on peut écrire :

A HY
4§ = =212 ¢ « Non homogéne » en différentielles
T1 — 2
A H
A,SY = (p}—w? Rq : les enthalpies s’identifient aux enthalpies
=2 standard
A(,Ol—>992 HO \
AS = « Non homogene »
119
SO SO . AWl —P2 HO o
map1 T Pmapr T T Erreur dans les indices 1 et 2
1—2
Asﬁl—ﬂPZHD :
08 = dé Notation fausse pour dS

T1—>2



QUESTION 2

Comment s’appelle le changement d’état ci-dessous?

(S,

fusion



QUESTION 2 — Correction

Comment s’appelle le changement d’état ci-dessous?

(S,

fusion



QUESTION 3

Quel est le signe de I’enthalpie standard de changement d’état correspondante?
TRUE — positive
FALSE — négative

(S,

fusion



QUESTION 3 — Correction

Quel est le signe de ’enthalpie standard de changement d’état correspondante?
TRUE — positive
négative : A pnaH® = Trona\SY < 0car le désordre
diminue

:
D

fusion



QUESTION 4

Pour un systeme siege d'une réaction chimique. on peut écrire :

A. AG = SdT + VAP + 3, pidé
B. dG = —SAT + VAP + Y, pdd¢
C. AdG = —SAT + VAP + ¥, juidn;
D. dG = —SdT + VAP + A, GYd¢

E. AG = —SAT + VAP + Y, vidn;



QUESTION 4 - Correction

Pour un systeme siege d'une réaction chimique. on peut écrire :
A. AG =087 + VAP + 3, pldf)
B. dG = —SdT+VdP+Zi-_

CCcD  AG=-SAT + VAP + ¥, pdn;

D. AG = —SAT + VAP + A, (¢

E. dG = =SdT"+ VdP + Z'Tl-@'_



QUESTION 5

La constante de réaction est définie par :

A.

A.-HD
A0y 2

ATGU
K(T) =
) = =

KYT) = —-RTA,H

KY(T) = exp(—RTA,G")

A-r G[]
K"(T) = exp ( T )



QUESTION 5 - Correction

La constante de réaction est définie par :

A.

A.-HD
A0y

ATGU
KT) =
o) = =

KYT) = —-RTA,H

KY(T) = exp(—RTA,G")

A-r G[]
KV (T') = exp ( T )



QUESTION 6

Le critere d’évolution a 1" et P constants s’écrit :

Qr

A. A, G dé = RTIn (Ix“) d¢ < 0

B. A G dé = RTln(h)dEEO
K

C. A,G d¢ = RTIn 0 d¢ < 0
K

D. A, G d¢ = RTIn 0 d¢ > 0
0 K"

E. A, G d¢ = RTIn 0 d¢ > 0



QUESTION 6 - Correction

Le critere d’évolution a 1" et P constants s’écrit :

Q,
A,G d§ = RTIn ( Ku) d¢ < 0

A,G d¢ = RTIn ( KU) > 0

-0
& <0

r

-0

) > 0

~0

Qr

=

Q<

A,G d¢ = RTIn (

=

O

A, G d¢ = RTIn (

=

AGY d¢ = RTln( )dg > ()



QUESTION 7

La relation de Van’'t Hoff s’écrit :

din(K") A, HY

A. — =
AT RT?
B din(K")  AH"
' dI  RI?
c din(K")  AGY
' A~ RIT?
b din(K")  AGY
' AT RT
din(K"Y) A, H
E. — =

dT RT



QUESTION 7 - Correction

La relation de Van’'t Hoff s’écrit :

A.

din(K") A, HY

AT ~  RT2

din(K") A,.HY

d7T’ RT?

AT’ —  RT?2

din(KY) A, GY

din(K")  AGY

d7’ RT

din(K"Y) A, H

d RT




QUESTION 8

On considere la réaction de combustion suivante :

CHy + 209 = COy + 2H50

Quel graphique correspond au tracé de A, GY de la réaction ?

A. AGY

B. A0

C. AG

100°C

/

D. AGY

100°C
| T
100°C T

-

100°C T




QUESTION 8 - Correction

On considere la réaction de combustion suivante :
CHy + 209 = CO» + 2H50

Quel graphique correspond au tracé de A, GY de la réaction ?

A. ATGU A.;.-GU

100°C

100°C

A, H” < 0 car une réaction de combustion est exothermique.
A,SY < 0 pour T < 100°C' car le désordre diminue (HyO(())
A,SY =0 pour T > 100°C' car la quantité de gaz est stable lors de la réaction (H2O(g))



